T'eomeTpusa, 8 "B”, 17 gexabpsa, camocToATedbHadA paboTa.

1) Ha cropone AB Tpeyroasuuka ABC Baarta Touka P tak, uro AP : PB = 2 : 1, a Ha cropore BC — Touka @,
npuuém BQ : QC = 3 : 2. B xakom oTHOmennu otpe3ok PQ merut meauany BM tpeyroavuuka ABC?

2) OcuoBanus Tpanenuu paBubl a u b. Cepeauna 0IHOrO U3 OCHOBAHUN COENUHEHA C KOHUAMY APYTOro. DTUMU OTPE3KAMU
[NEMUTCA HA TP PABHLIE YaCTH HEKWI OTPE30K ¢ KOHIIAME Ha GOKOBBIX CTOPOHAX, MAPA/LICJLHBIN OCHOBAHUAM. Halaure aiuny
ATOrO MOCAETHETO OTPE3KA.

3) Ha npsamont | BEIGpaHBI MOCIER0BATEIbHO deThipe Toukn: A, B, C' u D. Ussectro, uto AB =1, BC =2u CD = 3.
Yepes Toukn A u B mpoBeeHB B OMHY CTOPOHY OT [ 1Ba MapalIelbHBIX APYT APYTY Jayda, a depes Ttouku C' u D B Ty
JKe TOMYILIOCKOCTh ABa, IPYTUX MAPALIEIbHBIX APYD APYTY Jayda. lIpoBeaéHHbIE YeTHIpe Jyda B NepeceveHuu 00pasoBain
yeThpéxyroasuuk. Ero guaronanu, 6ygy4du npogomxenusivu, nepecekan | B roukax K (K mexay B u C) u M. Haugure
BK.

4) (Tlpogomxenwve.) Hangure BM.

T'eomeTpusa, 8 "B”, 17 gekaGps, goMalllHee 3aJaHUE.

1) C momommpo TeopeMbl UeBbl TOKaXKUTE, 9TO OUCCEKTPUCHL TPEYTOJIBHUKA TIEPECEKAIOTCA B OJHOU TOYKE.

2) Ha cropone AB tpeyroasauka ABC B3ara Touka P tak, uto AP : PB = 2 : 1, a Ha cropone BC — Touka @,
npuuém BQ : QC = 3 : 2. B kakom orHomenuu orpe3ok PQ meaurcsa meauanou BM Tpeyroasuuka ABC?

3) Ipogonxenus 60xoBeix cropor AB u CD rpaneuuun ABC D nepecexaiores B rouke R. Yepes R nposegena npsamas,
MAPAVIETbHAA OCHOBAHUAM. [IPOJIO/KEHNA AMATOHANEH TPAIENNH IEPECEKAIOT ATy mpAMylo B Toukax P u (). /lokaxure,
aTo R — cepeamua orpeska P u HaugmTe IIUHY DTOTO OTpeska, ecau AD = au BC = b.

4) Buyrpu tpanenuu ABCD mamtace Touka S Takaa, uto SA = SB = SC = SD. BepHo Jau, 9T0 3Ta Tpamenus
paBHOOOKAsS?



